
NAAM VERGADERING:     DATUM:  

WERKGROEP DM Notulen 8 februari 2023 : 11.00 – 12.00  

Notulen VERGADERING:    

 

 
 
Online  
 

1.  Opening 
Aanwezig: Gert, Erwina, Margôt, Larisa, Nanda, Patricia 
Afwezig mk: Heleen 
 

 

2.  
 

Mededelingen en aanvullingen agenda: 

• Vanaf januari keer diabetes om. Dit kan ook online. Zit 
niet in het verzekeringspakket bij Zorg en Zekerheid, wel 
bij de andere zorgverzekeraars. Net als GLI zonder eigen 
risico. Goed te weten dat dit een  mogelijkheid is voor 
onze patiënten.  
https://keerdiabetesom.nl/kdo-basispakket-
zorgverlener/ 

• Margôt geeft aan dat we ook een Gli voor mensen met 
DM /pre DM kunnen organiseren. Dit kan vanuit de 
basisverzekering, zonder eigen risico kosten. Hiervoor 
zijn gegevens nodig, aantal mensen met DM en 
overgewicht. Afhankelijk van het aantal patiënten 
kunnen we een plan van aanpak maken om deze 
mensen te includeren. Margôt en Erwina plannen een 
afspraak. 

• Afmelding bij werkgroep overleg 
Afmelden is niet fijn voor de voortgang van de 
werkgroep. Als je niet kan graag vervanging regelen 
vanuit je achterban/collega’s. 
Nanda geeft aan: De wijkroute is wisselend van lengte. 
11.00 uur is een heel lastige tijd. Mogelijkheid voor de 
middag?  
Voorstel om op maandag te overleggen van 16-17 uur.  
Maandag 15 mei uitproberen, kijken of die tijd beter 
uitkomt.  

 
 
 

3.  Bespreken notulen vergadering d.d. 7 december 2022  
Geen opmerkingen of aanvullingen 

 

4.  Indicatoren DM VIPLive doornemen 
Aantal mensen met DM en overgewicht 

Erwina 

https://keerdiabetesom.nl/kdo-basispakket-zorgverlener/
https://keerdiabetesom.nl/kdo-basispakket-zorgverlener/


Fundus 67 %, Landelijk 80%. De Parklaan stagneert, we zijn de 
reden aan het onderzoeken en oplossen 
Voet onderzoek: Wordt in de agenda genoteerd zodat de 
voetonderzoeken gedaan worden. 
EGFR en bloedonderzoek en stoppen met roken gaat goed! 
Complimenten 
LDL 75%, doelstelling gehaald! Compliment aan de praktijken en 
apotheek! POH heeft op Parklaan de lijsten doorgenomen en 
patiënten op spreekuur opgeroepen. Met resultaat! De cijfers 
blijven we volgen en bij daling opnieuw acties uitzetten. 
Cijfers overgewicht 
Gemiddeld 41% overgewicht, BMI boven 25. 
Bewegen: registratie: van 82,9% van de patiënten is 
geregistreerd hoeveel ze bewegen. Hiervan voldoet 41% niet 
aan de norm (Nederlandse norm gezond bewegen). Dit kan een 
gli-groep worden. 
De praktijken kunnen de namen uit het systeem halen. 
Margôt en Erwina plannen een afspraak voor een plan van 
aanpak. 

5.  Indicatoren in VIPLive samen naar kijken: wat gaat goed en 
waar is meer aandacht voor nodig? 
Zie punt 4 

 

6.  Doornemen actielijst: 
• LDL elk kwartaal monitoren, bij vermindering resultaten 

actie uitzetten. 

 
 
 
 
 
  

7.  Doelstellingen DM 2022 / 2023 

• Het aantal diabetespatiënten met HVZ onder de 70 jaar en 
een goed gereguleerd LDL is nu 65%. Het doel is om te 
komen op het landelijk gemiddelde van 70%.  
Resultaat eind 2022: Het aantal diabetespatiënten met HVZ 
onder de 70 jaar en een goed gereguleerd LDL stijgt met 5% 
en sluit aan bij het huidig landelijk gemiddelde van 70%.   
 
Resultaat eind 2023: Het aantal diabetespatiënten met HVZ 
onder de 70 jaar en een goed gereguleerd LDL stijgt met 5% 
en sluit aan bij het huidig landelijk gemiddelde van 70%.   
 

Deze doelstelling laten we staan, zodat deze groep aandacht 
blijft krijgen. 
• Voetonderzoek.  

Resultaat eind 2023: 50% van de mensen met DM heeft een 
voetonderzoek gehad. 
 

 



HA Parklaan scoren laag. Oorzaak: personeelstekorten. In 
2023 wordt een inhaalslag gemaakt. Doel naar 50%. 
 
Vraag: Hoe komt de Sims classificatie  die de podotherapeut 
bepaald terug naar de HA. Edifact bericht? Tijdens de 
workshop bespreken met Ilka Heuvelman. Ja komt goed 
door 
 

• Bewegen. Huidig: 56% van de mensen met DM voldoen aan 
de norm gezond bewegen. 44% niet. 
Resultaat eind 2023: Het aantal diabetespatiënten dat de 
norm gezond bewegen haalt is gestegen naar 65%. 
 
Middel: Doorverwijzen naar de GLI. In de GLI gaan mensen 
stap voor stap meer bewegen. 
Eind 2023: Nagaan wat de resultaten van de GLI zijn voor de 
mensen met DM. Hoeveel mensen zijn er verwezen, met 
welk resultaat (bewegen, gewicht, medicatie) 
NB: Mensen kunnen naast de GLI gewoon de adviezen van 
de diëtist krijgen! 

8.  Onderwerpen Workshop 12 september  
Aantal onderwerpen gehad, fundus, bewegen voeding, saxenda, 
nieuwe standaard. Terugkoppeling na laatste workshop: Niet te 
veel onderwerpen 
Margôt: uitgebreid gli en DM verdieping.  
Plan: Overgewicht en DM.  
Inzoomen wat bewegen doet als invloed op DM.  
Apotheek: Aandacht voor saxenda, en Mysimba, nieuw medicijn 
tegen overgewicht 
 
Saxenda moet gestopt bij onvoldoende aanwezigheid bij de GLI 
trajecten. Leefstijlcoach koppelt terug naar HA. 
Verwijzing GLI niet altijd goed ingevuld.  
Apotheek: Artsenverklaring ook niet altijd goed ingevuld. Gaat 
beter na scholing.  
Aantal mensen saxenda: 18 mensen in Boskoop. Als een arts het 
voorschrijft betekent het niet dat het altijd vergoed wordt.  
Ook zelf betalen is een goed punt om te benoemen. 
 

 

9.  Lopende projecten:  

• Gezondheidsmark 29 september half 2 tot 5. Zet in je 
agenda. Projectgroep is gestart met Patricia (voorzitter 
vanuit Gezond) Erwina, Marjolein, Dominique (Vierstroom 
thuiszorg), Shirley (POH Kallan/v Wiechen), Marieke van Tol 
(POH ouderen / Kunst van Samen), Cora (host Tom in de 
buurt), Danique (Oefentherapie), Heleen (gemeente), Ralph 
(Fysio). 

 



- Opzet gezondheidsmarkt vanuit positieve gezondheid. 

• NIS/Spreekuur.nl/ VIPLive Iedereen is enthousiast vanuit 
de werkgroep ouderen, alle huisartsen zijn aangehaakt.   

• Spreekuur.nl, mogelijkheid voor patiënten om gegevens 
door te geven. Doel: 1 patiënt per week aanmelden. 

• CVRM Workshop 21 februari, 16.00-18.00 uur. Online. 
Aan de hand van casus(en) bespreken de nefroloog en 
kaderhuisarts CVRM. Ook Rob heeft een presentatie.  

• 7 maart kwartaal lunch, Lunch 12.30-13.30 Positieve 
gezondheid 

10.  Terugkoppeling achterban  

Blijf je achterban op de hoogte brengen! 

Vast agenda 
punt 

11.  Nieuwe vergaderdata 2023 (Online) 

1x per jaar life, andere x online 

• Maandag 15 mei 16.00-17.00 uur (online) 

• Woensdag 6 september (Life?)  

• Dinsdag 12 september Workshop 16.00 – 18.00 uur  

• Woensdag 6 december  

 

12.  Afsluiting – Rondvraag 

Geen 

 

13.  Data volgende vergaderingen:    

Maandag 15 mei 16.00-17.00 uur Let op de tijd 😉 

 

 


